5 MATEMATIKA 1
RESITVE 1. DOMACE NALOGE

1. Dokazujemo s popolno indukcijo.
2. (a) 21 =—3, 29 = —4;
(b) I = —10, To = 2
3. (a) x € (—o0,—2]U[7,0),
(b) x € (—1,5/2).
4. (a) z € (—1,3),
(b) S (_0074)7
(c) = =2.
5. Graf
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Slika 1:

6. Resitev je podana na spodnji sliki, pri ¢emer vrednosti na mejni daljici niso
vkljucene.



-4 -3 -2 -1

7. (a) {z=a*ivV2a—a%a € R},
1 V3

1
(b) 21=0,22 =1, 2= — =", 2= =5 +i

8. (=2 +iv2)%% = (1/6)2°%9(—0.28 — i0.96).

9. Zoz\4/§<£+i1),21=\4/§<—1+i£>,22:{‘7§<—L§—i1
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10. (a) infA =0, supA = 1/2;
(b) infA =1, supA = 3.
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